

第四净水厂下月正式投用

四区联网供水有了可靠保障

本报4月16日讯(记者 贺莹 通讯员 孔令亮) 16日,记者从德州市公用事业局了解到,第四净水厂主体工程已完工,设备已安装完毕,18日开始调试,预计5月18日竣工投入使用。投用后将配合完善安全供水模式,起到东西平衡,互为补充的作用。

18日的调试主要为厂区工艺管网贯通,所有单体内外涂料、地砖等装饰,主线单体单机

调试完成,主线单体联动调试开始,其他单体单机调试开始。“虽然已经竣工,但机器运转需要时间,预计调试一个月,5月18日或可正式投用。”工作人员称。

德州市供水总公司原有第一、第二水厂为地下水水源水厂,水质为重钙酸盐型,可开采总量不足,超采易形成大面积沉降漏斗,已停产。目前只有德州市第三水厂对城区供水,单水厂供水安全性差。随着东部地区的

发展建设,水量、水压已不能满足日益增长的用水需求。为配合发展步伐,解决高铁新区及原有城区供水系统存在的问题,市政府决定在抬头寺镇建设德州市第四净水厂供水工程。

德州市第四净水厂于2013年5月18日正式开工建设主体工程,工期一年。该项目总投资为1.9亿元,项目建成后日供水11万立方米,第四净水厂供水工程的建设有助于以地表水代

替地下水,缓解地面沉降,避免地质灾害,改善生态环境,为人民生活和工业生产提供良好的基础设施条件。

德州市第四净水厂供水工程的建设还可以减轻老水厂的压力,配合完善德州市安全供水模式,起到东西平衡,互为补充的作用,达到高铁新区、经济技术开发区、德城区和运河经济开发区供水四区联网,保证城市供水安全。



开湖

16日,在明月湖风景区边上,几十位垂钓爱好者围坐湖边垂钓。15日明月湖开始允许垂钓,是今年首次开放,许多市民闻讯赶来过把瘾。

本报记者 王小会 摄

生态文明先进县花落平原

本报4月16日讯(记者 刘振 通讯员 房德进) 近日,第四届全国生态文明建设发展论坛暨全国生态文明先进县(镇)成果发布会在北京召开,平原县荣获“全国生态文明先进县”荣誉称号。

近年来,平原县高度重视生态文明建设,把建设生态文明摆在经济社会发展的突出位置。制定了《关于全面建设

生态平原的意见》,全力落实生态平原建设的各项任务目标。加大环境保护力度,大力推进“蓝天、碧水、绿地、宁静、整洁”五大工程,积极开展绿色创建活动,加强生态文明宣传教育,提高全民生态文明意识、环保意识、节约意识,在全县积极营造爱护生态、保护环境的良好社会氛围,全县生态环境得到了持续改善。

婚丧嫁娶不准大操大办

本报4月16日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近日,临邑县把制止农村婚丧嫁娶大操大办作为群众路线教育实践活动的重要内容,印发倡议书,提倡文明节俭。

临邑县教育实践活动领导小组办公室起草印发了《关于提倡文明节俭制止农村婚丧事大操大办的倡议书》,提倡婚事新办,不盲目攀比,不

跟风设宴,不搞隆重仪式;提倡丧事简办,不披麻戴孝,不唱戏打鼓,不设宴待客;提倡婚丧廉办,不事后酬劳,不借机敛财,提倡理事从廉。

该县以社区、村为单位,充分发动群众,成立红白理事会,研究制定符合乡村实际的村规民约,并以召开群众代表会议和村民大会的方式进行表决,通过后公布实施。

开车打瞌睡撞人竟不知

本报4月16日讯(记者 董传同 通讯员 张文宠) 12日,济聊高速公路下行18公里处发生交通事故,一辆货车将一名工人撞伤致死。15日,嫌疑人到案后交代,当时他困得厉害,听到动静时以为只是小刮擦,根本不知道撞了人。

12日14时57分钟,齐河交警大队接报警称,一辆蓝色货车在济聊高速公路下行18公里+300米路段撞伤公路施工人员后逃逸。民警赶到现场时,被撞者已无生命迹象。

经排查,民警最终锁定一辆蓝色货车,立即赶往嫌疑车辆户籍登记地—邹平追缉。4月15日,齐河交警大队民警在邹平事故处理中队见到嫌疑人郭某并将其带回齐河接受调查。郭某交代,事发时他打起了瞌睡,听到动静惊醒后发现右侧反光镜损坏,认为只是和别的车刮擦了一下,并没有观察后方情况,当民警找到他时,才知道自己撞人致死。

公安部门拉网排查网吧火患

本报4月16日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 4月9日至10日,德城公安分局各派出所陆续对辖区网吧进行了突击检查,严查网吧难点乱点区域的消防安全,严防各类火灾事故的发生。

期间,重点检查了各个网吧是否通过了消防验收和消防安全开业检查;疏散通道是否畅通;是否存在擅自扩大经营现象;安全出口是否上锁;消防设施、器材是否完好有效;网吧内部是否采用可燃装修;网吧电器线路铺设是否符合要求以及负责人对消防安全基础知识是否掌握等情况。通过检查发现,绝大部分网吧严格遵守了消防安全管理规定,同时对发现的部分网吧存在应急照明灯、安全出口标志不符合标准,电器线路敷设不符合要求等问题,要求能当场改正的立即进行当场改正,确保消防安全。